

距加油站150米，货车突然起火

## 加油员快速反应及时处置火情

**本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 明志豪)**凌晨,一辆货车起火,距加油站仅150米。危险时刻,加油员及时报警,迅速处置,协助消防员成功扑灭火灾。

1月7日凌晨2时许,京港澳高速往北咸宁服务区一辆货车起火,咸宁消防支队特勤消防中队22名消防员赶赴现场救援。救援现场,只见一辆

满载小型家电的半挂式货车,在服务区内距离加油站150米处起火,火势猛烈,已将一旁的树木点燃。幸亏一旁的加油站员及时发现报警,并协助控制火势,最终大火被成功扑灭。

加油员祈峰介绍,当时他和站长任军波正值夜班。突然,他看到停车场火光闪闪,再仔细一看,一辆货车着火了。他立即向任军波报告,迅速启

动车辆起火应急预案,关闭加油站电源停止营业,并拨打119报警。

祈峰拿着灭火器跑到起火现场帮助灭火,起火车辆司机则立即卸掉车头,和同车人员将车头开走。任军波也提着灭火器赶来帮忙,但火势太猛,灭火器根本不管用,两人只好站在一旁警戒,等待消防救援队伍赶来。

数分钟后,市消防救援支队特勤

湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

中队的4辆消防车赶到现场,22名消防员用了2个小时才将大火扑灭。“幸亏你们处置及时,否则后果不堪设想!”事后,消防员称赞加油员训练有素,没有波及加油站酿成大祸。

据了解,该车系河南籍,车上装载的是电饭锅等小型家电,大部分货物已经被烧毁。目前,此事正在进一步处理之中。

## 流动赌场与民警打“游击战”

通山一涉赌恶势力团伙9人被判刑

**本报讯(记者方达星 特约记者柯国强)**日前,经法院审判,通山一个涉赌恶势力犯罪团伙受到法律严惩。9名成员分别被判九个月至三年不等的有期徒刑。

2018年1月初,通山警方接到群众举报,在通山县厦铺镇一带,经常有人组织大批人员进行聚众赌博。

通山警方经前期侦查发现,该赌场开设在厦铺、杨芳等乡镇的偏僻村落,首要分子具有较强的反侦查意识,经常“流动”变换赌博地点,与警方打

起“游击战”,一时对警方实施精准打击带来困难。

当月25日,民警大致确定当天的赌场地点位于厦铺镇一民宅,专案组决定进行收网,60名警力悄悄赶赴外围增援。民警拔掉外围放哨“钉子”,对目标民宅实施了包围,在撬开房门后,以迅雷不及掩耳之势冲进赌博现场,将赌博正酣的30多名涉赌人员一锅端掉,当场依法扣押赌资14万余元和赌具若干。

经查,2017年12月初至次年1月

25日,犯罪嫌疑人郑某邀约汪某等18名犯罪嫌疑人,利用通山县厦铺、杨芳等乡镇村庄分散、山高林密不易被发现特点,以“百家乐”赌博形式,在辖区村庄、林场等多处隐密地点,与公安民警打起“游击战”,开设赌场组织他人赌博,非法获利40余万元。

该赌博团伙按股份比例出资作为储备金用于日常开支,收益后分红,且分工明确,有专人负责洗牌、放码、秩序管理和望风,并以“放码”和抽取“利钱”谋取暴利。

## 粪水满街横流 市民掩鼻而过

市政清淤疏堵解民忧

**本报讯(记者周阳 通讯员陈以红)**近段时间,在市区中城路,粪水横流,臭味难闻,市民路过纷纷掩鼻。这是怎么回事?

1月5日,得知此事的市城管执法委市政管理处,迅速组织人员前往现场查看。经查,中城路5栋2003年建成后一直无人管理,化粪池十几年未清理疏通,且里面有许多建筑垃圾,导致粪水外溢,满街横流。

据悉,中城路5栋地处永安老城

区,属居民密集区,附近还有一家幼儿园。为尽快还市民一个良好的出行、生活环境,市政管理处立即组织人员进行清淤疏堵。

“粪水到处流,臭味难闻,真是影响生活。好在有市政管理处来帮忙,我们这下可以安心了!”居住在此的邓爹爹主动前来帮忙,接自家水、电用于施工。

市政管理处相关负责人告诉记者,此次清淤疏堵预计清理粪便16



车,在完成粪便清理、管道疏通后,将恢复水泥路面,并重建检查井2个,预计一个星期完成施工。



1月2日,咸安区汀泗桥镇妇联组织全镇15个村的妇联主任和妇女同胞到洪口村熊家湾开展清扫卫生大比拼活动,打响全镇2019年度村湾环境卫生整治第一枪。经过45位女同胞近4个小时的大扫除活动,熊家湾环境焕然一新。

(通讯员梁丽文)

## 新华保险咸宁中支 2018年度表彰年会圆满谢幕

1月4日,新华保险咸宁中支2018年度表彰暨新产品上市发布会在华信酒店隆重举行,咸宁中支全体员工、绩优营销员、客户共1000余人参与了此次盛典。此次表彰年会共设健康宣传大使、劳动模范、服务明星等12个奖项及9个团队荣誉奖项,一批新华人获得了表彰。

会上,新华保险咸宁中支总经理汤武红带来《展望2019,你的奋斗终将伟大》重要演讲,向全体与会员工和客户展现了新华的发展历程,阐述了新华风险管理师的职业进阶规划和前景,鼓励全体新华人锐意进取,事业获得大的进步。汤武红还隆重宣布,新华保险回归保险本源、专注风险管理,荣耀推出“健康无忧重大疾病保险(尊享版)/健康无

忧青少年重大疾病保险(尊享版)”产品。

当天,会议现场迎来了两位特殊的客户现场为新华保险咸宁中支送上锦旗。这两位客户分别在2018年6月、12月获得87万、56万理赔,他们对新华感激之情溢于言表,他们的分享让所有与会嘉宾深受感触。

新华保险咸宁中支总经理汤武红表示,新华保险的发展离不开全体勤勤恳恳、兢兢业业的新华人,正是他们辛勤付出才让新华保险咸宁中支在提升客户服务水平、强化渠道经营合作等方面取得高质量长足发展。2019年,咸宁新华保险将继续立足保险保障根本,围绕专业持续价值,时刻关注客户需求,用责任和关爱为客户送去高质量服务,用好的产品回馈社会公众的认可。(通讯员王芬芬)

## 公 告

根据咸宁市精准扶贫全面小康建设指挥部《关于对通山县2018年建档立卡出列贫困村的批复》(咸扶康部发[2018]16号)文件批准,我县南林桥镇石门村、南林桥镇港路村、通羊镇泉港村、通羊镇湄港村、大路

乡余长畈村、黄沙铺镇新屋村、黄沙铺镇源头村、慈口乡大竹村、燕厦乡潘山村,燕厦乡成龙村、洪港镇贾家源村、洪港镇留咀村、九官山镇程许村、厦铺镇西湖村14个建档立卡贫困村全部出列。

特此公告。

通山县人民政府  
2019年1月2日

## 拆迁公告

现有位于咸宁市咸安区温泉路60号(咸宁市中心医院家属楼)7栋2单元201室房屋一套,房产证号为99801793,幢号为ZRZ10000002943,房主为从文龙,该房屋现处于咸宁市温泉中心花坛片区拆迁范围。由于房主从文龙已去世,

请房屋相关继承人持有效法律证件,在2019年3月8日之前,前往中心花坛片区改造项目建设指挥部办理相关事宜,逾期不到,由此引起的一切法律后果,由该房屋继承人自负。

联系电话:18971806929(熊先生)

中心花坛片区改造项目建设指挥部  
二零一九年元月八日